第八周周末作业
                               班级：               姓名：

一、计算（能简算的要简算）
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二、解方程
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三、填空
1、在电冰箱、微波炉和文具盒三种物体中，(          )占的空间最大，(          )占的空间最小，(           )的体积最大。 
2、在括号里填上适当的单位名称 
（1）一瓶矿泉水净含量约250（      ）   （2）一个暖水瓶容积约3（     ）

（3）一台冰箱的体积约是200（      ）     （4）一间教室的容积是180（     ）

（5）一张桌子的占地面积约是2（      ） （6）一支铅笔长约20（      ）

（7）一大瓶可乐有1.5（     ）            （8）一个讲台的体积约0.6（     ）

3、用棱4厘米的正方体切成棱长1厘米的小正方体，可以切成(    )块。
4、把正方体的棱长扩大4倍，它的体积就扩大(       )倍。

5、一个长方体，长10cm，宽6cm，高5cm，从中切出一个最大的正方体，正方体的体积是（       ）立方厘米。

四、求下面各图形的棱长和、表面积和体积。(单位：cm )

5、 解决问题

1、有一个棱长是8分米的正方体铁块，要把它熔铸成长方体钢材，钢材的底面积是4分米2，问钢材有多长？
2、一个存放货物的仓库，从里面量长16米宽10米高4米，如果里面存放的货物高2.5米，每立方米的货物重1.5吨，那么这个仓库的货物共重多少吨？

3、一个长方体刚好可以截成三个正方体，截成三个正方体后，表面积增加了64平方分米，求这个长方体的体积？
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